



✓ Досуг

Масленичная карусель

В марте в нашем клубе был организован вечер отдыха для людей с ограниченными возможностями. Мы назвали его масленичной каруселью. И получилось действительно весело и шумно, как и положено в Масленицу – древний славянский праздник, доставшийся нам в наследство от языческой культуры. В народном календаре он разделяет зиму и весну, прощаясь с холодом и обещая солнце и тепло.

Торжественную часть открыли председатель ВОИ Сергачского района Николай Георгиевич Шаганов и его заместитель Елена Павловна Емелина. Они поздравили с праздником и пожелали всем от души повеселиться на проводах зимы, порадоваться приходу весны, а тем, кто со следующего дня будет постигаться, – силы духа и терпения.

Участники мероприятия не только полакомились традиционным угощением – блинами, но и насладились песня-

ми и плясками, попробовали свои силы в масленичных конкурсах. В исполнении участников художественной самодеятельности нашего клуба прозвучали русские народные песни. Гости мероприятия получили огромное удовольствие от проведенного мероприятия и получили большой заряд положительных эмоций.

Елена ЕЛИСЕЕВА,
зав. филиалом клуба им. Ленина,
г. Сергач

✓ Благотворительная акция

Со вкусом добра

Оказание любой помощи инвалидам – это не только благородное, но и приятное дело. В этом мне пришлось ещё раз убедиться, организовав праздники в нашей Ковернинской организации ВОИ. Ничто не может сравниться с той радостью, которую ты испытываешь, когда инвалиды радуются, улыбаются, благодарят за внимание к ним... Понимаешь, что мы нужны им!

Ковернинская районная организация Всероссийского общества инвалидов начала свою работу в 2022 году под девизом «Всего нужнее доброта». Поздравляли мужчин и женщин - инвалидов первой группы, больных и нуждающихся во внимании с Днём защитника Отечества и Международным женским днём. Это для нас традиционно.

Но были и новации. Впервые в посёлке была проведена благотворительная акция «Масленица со вкусом добра». Праздник объединил ковернинцев, а не разъединил их с теми людьми, кто по состоянию здоровья не мог в полной мере отметить прощание с зимой и начало весны. В магазинах Ковернинского райпо покупатели могли положить в «корзину добра» продукты первой необходимости. Из них были собраны продуктовые наборы и доставлены нуждающимся инвалидам всего Ковернинского округа. К акции "Масленица со вкусом добра" мог присоединиться любой желающий.

Районная организация благодарит генерального директора ЗАО "Ковернинское райпо" Максима Юнусовича Ибрагимова за понимание и сочувствие в проведении благотворительной акции, заведующих магазинами и продавцов за поддержку в этом благородном деле. Особая благодарность – всем неравнодушным ковернинцам за их добрые и отзывчивые сердца. Дорогие земляки, вы подарили больным людям радость и

надежду на то, что они не одиноки, что к ним придёт помощь.
*Давайте же творить добро,
Чтоб без корысти и без лести.
И в каждый дом придёт тепло,
Жизнь станет чище, интересней...*

Татьяна ВЕСЕЛОВА,
председатель Ковернинской
районной организации ВОИ



На СНИМКЕ: Поздравления принимает 92-летняя Е.И. Смирнова.

✓ Не только игра

Где блины, тут и мы

На масляной неделе в здании дневного пребывания населения было необычно шумно и весело. Тут снова собрались Тонкинские «воишники» на КВН. Надо сказать, эта игра всегда пользуется особой популярностью.

Всегда к ней готовились: тут и бессонные ночи, репетиции, волнения, а на этот раз решили провести КВН спонтанно. Командам на подготовку было выделено 30 минут.

За это время благодаря наставникам команды смогли собраться и подготовиться. В КВН принимали участие две команды: «Оптимисты» (капитан Нина Петровна Краева) и «Лидер» (капитан Анна Клементьевна Белова).

Перед началом игры со словами приветствия и поддержки выступили директор соцзащиты Ирина Владимировна Яшина и председатель райорганизации ВОИ Татьяна Марковна Смирнова. И вот ведущая Татьяна Николаевна Груздева приступила к проведению мероприятия.

В ходе игры задавалось множество вопросов: какое главное блюдо на масленице, какие обычаи характерны для праздника, самый знаменитый мультик про масленицу, как называли масленицу в прошлом, как назывался каждый день масляной

недели, какие пословицы и поговорки о масленице.

Итак, в состязании капитанов лидеры команд в своих выступлениях с помощью цветных карандашей и бумаги изобразили «Масленицу». Это было смешно и весело!

Каждой игровой дружине было задание спеть по пять остроумных частушек о масленице.

Ну а завершилась игра общим исполнением песен о популярной в народе разудалой масленице.

Болельщики тепло нас поддерживали. Игра прошла весело, с задором, и в итоге победила дружба.

Вторая половина мероприятия прошла уже за праздничным столом. К чаепитию, который приготовили и накрыли для нас работники социальной защиты населения, главным украшением стола были, конечно же, блины с разными начинками. Всем было вкусно и аппетитно!

Татьяна СМЕРНОВА,
председатель
Тонкинской РО ВОИ



✓ Письмо в редакцию

Строки, наполненные теплом

Уважаемая редакция, хочу выразить вам глубокую признательность за высокий профессионализм, разнообразную и полезную информацию, которую всегда можно найти в вашей газете.

Получив январский номер, я в очередной раз была приятно удивлена её интересным и красочным оформлением. Панорамное изображение исторической части нашего города, расположенное на первой странице, даёт возможность взглянуть по-новому на привычные и давно любимые нами места. Стадион «Нижний Новгород», Ока и два православных храма выглядят величественно благодаря изображению и создают ощущение полёта...

Традиционно и душевно звучит обращение к нам, вашим читателям: «сёстры, братья, весь честной народ». Эти строки наполнены теплом и доверием.

Большое спасибо вам за приятный и своевременный подарок в виде календаря на 2022 год, на котором изображён Голубой Водяной Тигр, символ года. Весь год он будет напоминать о вас, сердечных людях, дарящих нам своё тепло и участие.

Ну а мы будем стараться вместе с Тигром преодолевать трудности и добиваться новых успехов в жизни. Пусть и в новом году ваша газета будет дарить всем нам радость общения и поддерживать в трудную минуту.

Валерия ВЛАДИМИРОВА, инвалид III группы,
г. Нижний Новгород